Контрольная работа по теме "Строение вещества. Механическое движение" 7 класс
	 
	Контрольная работа №1 по физике по теме "Строение вещества", "Механическое движение" УМК Перышкин А. В., Гутник Е. М.
	 

	 
	Вариант 1
1.Почему дым от костра по мере его подъема перестает быть видимым даже в безветренную погоду?

2. Скорость зайца 54 км/ч. Какой путь он совершит за 3 минуты?

3. Почему разломанный карандаш мы не можем соединить так, чтобы он вновь стал целым?

4. Автомобиль за 10 минут прошел путь 12 км. С какой скоростью он двигался?  Постройте графики скорости и пути.

 

Вариант 2
1. Морское животное кальмар при нападении на него выбрасывает темно-синюю защитную жидкость. Почему через некоторое время пространство, заполненное этой жидкостью даже в спокойной воде становится прозрачным?

2.  Скорость дельфина 72 км/ч. За какое время он совершит путь 2 км?

3. Молекулы вещества притягиваются друг к другу. Почему же между молекулами есть промежутки?

4. Автомобиль за 0,5 часа прошел путь 18 км. С какой скоростью он двигался?  Постройте графики скорости и пути.

 
	 

	 
	ОТВЕТЫ:
Вариант 1.  1) из-за диффузии, 2) 2700 м, 4) 20 м/с
3) части нельзя сблизить на расстояние, на котором действуют силы притяжения

Вариант 2. 1) из-за диффузии, 2) 100 с, 4) 10 м/с, 
3) из-за отталкивания между молекулами
	


Контрольная работа по теме "Взаимодействие тел" 7 класс
	 
	Контрольная работа по физике в 7 классе по теме "Взаимодействие тел" скачать бесплатно 
УМК Перышкин А. В., Гутник Е. М.
	 

	 
	Вариант 1
1.    Куда и почему отклоняются пассажиры относительно автобуса, когда он резко трогается с места, тормозит, поворачивает налево?

2.    Найти вес и силу тяжести, действующую на тело массой 40 кг. Изобразите эти силы на чертеже в выбранном масштабе.

3.    Найти массу бруска из латуни размерами 10х8х5 см. Плотность латуни 8500 кг/м3
 Вариант 2
1.    Зачем некоторые мастера смазывают мылом шуруп перед ввинчиванием его в скрепляемые детали?

2.     Жидкость объемом 3 литра имеет массу 2,4 кг. Найдите ее плотность.

3.    Сокол парит в небе и держит в когтях воробья. Найдите силу тяжести, действующую на сокола и изобразите на чертеже в выбранном масштабе. Масса сокола 500 г, масса воробья 60 г.

 
	 

	 
	Второй вариант контрольной работы
Вариант 1
1.       Куда и почему отклоняются пассажиры относительно автобуса, когда он резко трогается с места, поворачивает налево?

2.       Найти силу тяжести, действующую на тело массой 40 кг. Изобразите эту силу на чертеже в выбранном масштабе.

3.       Найдите объем 2 кг золота. Плотность золота 19300 кг/м3
4.       Найти массу бруска из латуни размерами 10х8х5 см. Плотность латуни 8500 кг/м3
 Вариант 2
1.  Зачем при торможении автомобиля водитель включает задний красный свет?

2.   Найти вес тела массой 400 г. Изобразите вес на чертеже в выбранном масштабе.

3. Жидкость объемом 3 литра имеет массу 2,4 кг. Найдите ее плотность.

4. Найдите силу тяжести, действующую на брусок объемом 500 см3. Плотность бруска 4000 кг/м3 
	 

	 
	Ответы:  Вариант 1.
1. Назад, вправо, по инерции.  2. 400 Н   3. 0,0001 м3    4. 3,4 кг

               Вариант 2.
1. Чтобы предупредить едущих сзади, так как авто не может сразу остановиться, а продолжает движение по инерции.

2. 4 Н     3. 800 кг/м3         4. 20 Н
	 

	 
	 
	


Физика 7 Контрольная работа №3  по теме 
«Давление жидкостей, газов и твердых тел»

II вариант

1 . На рисунке 1 изображен один и тот же сосуд с поршнем. Цифрами 1, 2 и 3 обозначены круглые отверстия, затянутые одинаковыми резиновыми пленками. Когда поршень переместили из положения А в положение В, пленки выгнулись наружу. На каком из рисунков выпуклость пленок изображена правильно?
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Рис. 1
2. В сосуде находится 1 л керосина. Как изменится давление на дно и стенки сосуда, если вместо керосина налить 1 л воды?(Плотность керосина 800 кг/м3, воды 1000 кг/м3) Ответ объясните.

3. Какое давление производит мальчик массой 42 кг на пол , если площадь подошв его обуви 280 м2?
4. Плоскодонная баржа получила пробоину в дне площадью 300 см2 
С какой силой нужно давить на пластырь, которым закрывают отверстие, чтобы сдержать напор воды на глубине 3 м ? (Плотность воды 1000 кг/м3)

Физика 7 Контрольная работа по теме
 «Давление жидкостей, газов и твердых тел»

I   вариант
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1 Одинаковые ли давления
производят   на   стол   кирпичи
( см. рис.)?  Ответ объясните.
2 В стеклянном сосуде под поршнем находится газ. Как, не меняя плотности этого газа, увеличить его давление?
3 Найдите давление воды на глубине
 25 м. Плотность воды 1000 кг/м3
4 Масса   лыжника   60   кг.
Какое давление оказывает он на снег, 
если длина каждой лыжи 1,5 м, 
ее ширина —10 см?
Контрольная работа по теме "Работа, мощность, энергия"
	 
	Физика 7 класс. Контрольная работа по теме "Работа, мощность, энергия" скачать бесплатно.
	 

	 
	Физика 7        Контрольная работа по теме
 «Работа, мощность, энергия»
Вариант 1.
1.     Найдите кинетическую энергию автомобиля «Волга» (ГАЗ-24) массой 1450 кг, движущегося со скоростью 108 км/ч.

2.     На левое плечо рычага действует сила 300 Н, а к правому подвешен груз массой 10 кг. Левое плечо рычага 10 см. Чему равно правое плечо рычага, если он находится в равновесии?

3.     Мощность двигателя подъемной машины 3 кВт. Какой груз она может поднять на высоту 12 м в течение 2 минут? 

Вариант 2.
1.     Какой потенциальной энергией  обладает самолет Ту-154 массой 90 т при полете на высоте 11 км над поверхностью Земли?

2.     На левое плечо рычага действует сила 100 Н Груз какой массы нужно подвесить к правому плечу рычага, чтобы он находился в равновесии? Левое плечо рычага 5 см, правое 20 см.

3.     Какая работа совершается при подъеме 5 м3 кирпича на высоту 15 м? Плотность кирпича 1600 кг/м3
  
	 


